

OBSAH

RODINNÉ DOMY

10 Vzhůru k nebesům

Nad stavbou v americkém státě Massachusetts by naši energetičtí auditori zřejmě zlomili hůl. Nicméně řada unikátních nápadů, které v tomto domě objevíte, může posloužit jako zajímavá inspirace.



18 Strohý k ulici, členitý k zahradě

Novostavba na pardubickém předměstí se do zahrady otevírá mnoha prosklenými plochami na několika hmotách, zatímco směrem do ulice zůstává její pojetí podstatně střídmější.



28 Mezi přírodou a hlavním městem

Obec na jihozápad od Prahy nabízí dobré dopravní spojení do hlavního města, ale i do rekreační oblasti Karlštejsko. Moderní dřevostavba výborně zapadla do prostředí na rozhraní dvou světů.



32 Modré dřevo v zelených horách

Rekreační dům v malém městečku v Jizerských horách vychází z tradiční architektury podhorských dřevěných chalup, ale uvnitř nabízí pohodlí odpovídající standardu 21. století.



40 Architektura stvořená světlem

Moderní prosklená vila, postavená na okraji Prahy, vychází z konceptu, který se zrodil před více než sto lety. Má však univerzální a nadčasovou platnost.



48 Nový domov v klidu a bez starostí

Paní Veronika s manželem chtěli svůj nový rodinný dům stavět svépomocí. Nepodařilo se jim však vyřídit hypotéku, a tak oslovili stavební firmu.



52 Rodinný dům v týmovém duchu

Fotbal je týmová hra, ve které je důležitý systém, přesnost, rychlost a rytmus. Současně dává vyniknout individualitám a netradičnímu řešení. Rodina si z této hry vzala inspiraci pro stavbu svého domu.



ZAŘIZUJEME
62 Zařizujeme s profesionálem: Tři podmínky pro útulnou klasiku
Návrh interiéru domu pro tříčlennou rodinu v malém městě na Berounce se odvíjel od několika základních, zdánlivě si protirečících požadavků.

66 Symbol pohodlí a návrhářského umu
Židle. Její přítomnost v našem životě je takřka neoddiskutovatelná. Neustále se vyvíjí a přizpůsobuje aktuálním trendům ve světě designu a interiéru a rozhodně si zaslouží pozornost.

70 Elektrospotřebiče, jak je známe i neznáme: Varné desky a odsavače
Barbora Bártíková ze společnosti BSH Domácí spotřebiče radí, jak se vyznat v nabídce úžasných funkcí moderních varných desek.

72 Wellness jako součást bydlení
V době, kdy náš životní rytmus stále zrychluje a nabírá na intenzitě, se bez relaxace neobejdeme.

76 Trendy a novinky
Pro váš dům i zahradu

ZAHRADA
80 Zahrada u lesa
V borovicovém lese u moderního bungalovu vznikla zahrada s kouzelnou náladou.

86 Bylinková mánie doma i na zahradě
Jen málokterá skupina rostlin je tolik všestranná jako právě bylinky. Najdete mezi nimi drobné i vysoké trvalky i nezdolné keře.

90 „Staronová“ květina jménem Jiřina
Jiřiny dlouho platily za vyložené venkovské rostliny. A ačkoliv se na ně na pár let celkem zapomnělo, dnes zažívají zlaté časy.

94 Zahrada pro milovníky klidu
Může mít mnoho podob. Odbornice radí, co by v ní nemělo chybět a co současným zahradám často ubírá na klidu.

STAVBA
98 Stavba bazénu: Průvodce od stavebního povolení po úpravu okolí

Příprava a realizace bazénu vyžaduje důkladné plánování a dodržení určitých postupů.

102 Zdicí systémy jako klíč k modernímu bydlení
Zdicí stavebnicové systémy nabízejí efektivní a moderní způsob stavění a širokou škálu možností pro architekty a stavebníky.

108 Na tepelné mosty je třeba myslet už v projektu stavby
O tom, jak se jich vyvarovat, s námi hovořil odborník.

110 Správná okna pro pasivní dům
Okna v pasivním domě hrají zásadní roli nejen z hlediska osvětlení, ale především z hlediska energetické efektivity a celkového komfortu obyvatel.

114 Inteligentní předokenní stínění vám zpříjemní život
Při výběru předokenní stínicí techniky je třeba klást důraz nejen na odstínění slunečních paprsků, ale i na zajištění soukromí a také na sladění s architekturou stavby.

118 Čerstvý vzduch v chytré domácnosti
Čerstvý vzduch a kvalitní větrání jsou v moderních domech součástí chytrých řešení, přičemž výměna a přísun vzduchu mají pro zdraví obyvatel rozhodující význam.

124 Synergie tepelného čerpadla a fotovoltaiky
Pokud jste se rozhodli pořídit fotovoltaickou elektrárnu, nejvýhodnější je její provoz kombinovat i s tepelným čerpadlem.

SERVIS

126 Právo: Kolaudace stavby – kdy je potřeba?
Právník vysvětluje, co znamená kolaudační souhlas a kolaudační řízení.

128 Blog: Stavba domu bez vlastních úspor
David Mencl vysvětluje principy hypotéky a méně známé možnosti financování stavby domu.